
ПРОТОКОЛ №50 

засідання постійної комісії з питань охорони здоров’я, соціальної політики, 

гуманітарних питань та розвитку громадянського суспільства, свободи слова та 

інформації 

 

30.04.2020 р.          каб.113а 

11.00 

Всього членів комісії – 4 чол. 

Присутні: Головко Л.Л.,.Триняк В.І., Ярова А.В. 

Відсутні: Собко Н.А. 

 

Головує: Головко Л.Л. – голова комісії. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про делегування представника від постійної комісії з питань охорони здоров’я, 

соціальної політики, гуманітарних питань та розвитку громадянського суспільства, свободи 

слова та інформації для включення у склад конкурсної комісії з проведення конкурсів на 

посади керівників закладів загальної середньої освіти міста Хмельницького. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Головко Л.Л. – 

голову комісії 

 

Відповідно до Закону України «Про повну загальну середню освіту» та 

на виконання рішення двадцять другої сесії Хмельницької міської ради 

від 04.07.2018 № 18 «Про затвердження Положення про конкурс на 

посаду керівника закладу загальної середньої освіти комунальної 

форми власності та внесення змін у рішення сесій Хмельницької 

міської ради», до розгляду пропонується лист Департаменту освіти та 

науки щодо делегування представника від постійної комісії з питань 

охорони здоров’я, соціальної політики, гуманітарних питань та 

розвитку громадянського суспільства, свободи слова та інформації для 

включення у склад конкурсної комісії з проведення конкурсів на 

посади керівників закладів загальної середньої освіти міста 

Хмельницького. Є пропозиція делегувати від постійної комісії 

депутата Ярову А.В. 

 

В обговоренні взяли участь депутати: Головко Л.Л., Триняк В.І., Ярова А.В. 

 

Головко Л.Л. Ставлю на голосування пропозицію делегувати депутата Ярову А.В. 

для включення у склад конкурсної комісії з проведення конкурсів на 

посади керівників закладів загальної середньої освіти міста 

Хмельницького. 

ГОЛОСУВАЛИ: За - 3, Проти – 0, Утр. – 0, Не голос. – 0. Погоджено. 

 

ВИРІШИЛИ: Делегувати депутата Ярову А.В. для включення у склад конкурсної 

комісії з проведення конкурсів на посади керівників закладів загальної 

середньої освіти міста Хмельницького 

 

 

Голова комісії         Л. ГОЛОВКО 

 


